

十年砥礪奮進

麗水体彩携光而行亮“公益答卷”

十年砥礪奮進，十載春華秋實。黨的十八大以來的十年，是社會發展取得非凡成就的十年，也是我市體育彩票事業實現跨越式發展的十年。麗水体彩人始終不忘初心，砥礪前行，致力於努力賣人民滿意的體育彩票，籌集社會急需的公益金，努力將体彩溫暖之光觸達至社會所需的角落，刻畫了一張時代公益答卷。

十年來，麗水体彩堅持以籌集社會所需的体彩公益金為使命，體育彩票市場規模不斷擴大，構建渠道新格局。累計銷售體育彩票近44億元，籌集公益金超3億元，代扣代繳稅收近2500萬元，目前實體渠道達400多個，為社會提供800多個就業崗位。為我市體育事業、公益事業和社會經濟的發展作出了卓有成效的貢獻。

十年來，麗水体彩堅持爭先创优，不斷進取，各項業務工作及創建工作得到上級部門的高度肯定。2012年順利創成蓮都區文明單位，2016年至2019年連續四年被評為全省体彩工作考核優秀單位，2017年、2018年連續兩年被評為全國体彩工作先進地市單位，2018年至2021年連續四年被評為先進基層黨組織，2020年兌獎大廳榮獲市級巾幗文明崗稱號，2021年榮獲全省体彩工作特別貢

獻獎，兌獎大廳榮獲省級巾幗文明崗稱號。

十年來，麗水体彩堅持黨建引領，認真學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想。在浙江省體育彩票管理中心的悉心指導和麗水市體育發展服務中心的堅強領導下，全市体彩人不忘初心，牢記使命，始終秉承“責任、誠信、團結、創新”的体彩精神，堅持“來之于民，用之于民”為發行宗旨，着力打造体彩品牌，發布社會責任報告，在“負責任、可信賴、高質量發展”的責任彩票道路上行穩致遠。

十年來，麗水体彩堅持傳遞“公益体彩 樂善人生”的公益理念，通過積極踐行各類公益活動，匯聚体彩微光，助力公益事業，進一步展示了體育彩票“公益、健康、樂活、進取”的品牌形象，傳播体彩好聲音。開展的主題公益活動輻射範圍廣，受益人群多，舉辦參與各類公益活動達數百場，形成了送福進萬家、夏季送清涼、秋季助學、重陽敬老等一系列惠濟民生的公益品牌活動，關愛人群覆蓋戶外工作者、困難群眾、貧困學子、殘障人士等，受惠群眾達10萬人次。讓體育彩票公益形象深入人心。有越來越多的百姓開始感受到，體育彩票帶來的不僅僅是一種快樂的遊戲，還是

一份暖暖的愛心。

十年來，麗水体彩堅持忠實履行“體育事業生命線”的光榮使命，努力籌集体彩公益金，為麗水體育事業發展注入了蓬勃動力。体彩公益金全面助力我市全民健身計劃和公共體育設施及場館建設，舉辦各類綜合性運動會及大型賽事，資助高水平體育后备人才培養等。十年間，體育彩票公益金也更加突出公益屬性，聚焦公共服務，致力滿足人民對美好生活的需求和向往。從遍布社區公園的健身路徑到深扎偏遠山區的“農民體育健身工程”、從環境優美的健身步道到設施齊備的全民健身中心、從馬拉松、廣場舞到豐富多彩的群眾體育賽事，體育彩票正全面貼近全市百姓的健康生活和幸福生活。

十年來，麗水体彩堅持實干創新，發揮“三全”思維優勢，“体彩+”結出新成果，助力浙江共同富裕示範區建設。在充分整合自身資源、調查研究的基礎上，積極向上爭取政策，多措并舉，創新“体彩+”賦能，延伸体彩+旅遊、体彩+文化發展，聚力山區共同發展，開展“買彩票 送龍泉山門票”活動、發行麗水文化特色青瓷主題即開彩票，中國網、新浪網等國家、省、市各級數十家媒體刊登了相關消息，實現

了全員、全息、全程、全效的融合傳播，有效助力了山區宣傳“出圈”，助推了革命老区共同富裕先行示範區創建和山區跨越式高質量發展。

繼往開來新征程，接續奮鬥新作為。未來，麗水体彩將繼續發揚“責任、誠信、團結、創新”的体彩精神，勦力同心、銳意進取，在“建設負責任、可信賴、高質量發展的国家公益彩票”的道路上繼續前行，努力擔當公益体彩的社會責任，助推建設現代化體育強市，打造“山水陸空中國最美戶外運動天堂”金名片，為麗水青年發展型城市和革命老区共同富裕先行示範區創建，為人民群眾美好生活增光添彩貢獻体彩力量。

文/尤磊



2022年第15期

体彩特刊

麗水市體育彩票中心合辦
諮詢電話:2057159
浙江体彩網:www.zjlottery.com

文明健康 綠色環保 公益廣告

大力倡導文明健康 綠色環保生活方式

推行垃圾分類 綠色低碳出行



麗水市文明辦